

THE MACRAME BIBLE ERRATA

| Page no. | Errata |
|----------|--|
| 39 | Square Knot (Left Facing) - diagram C was flipped and annotations adjusted slightly to align after the first print run. You can download the updated page here . |
| 108 | Changed '15ft' to '45ft' under Materials |
| 116 | Changed '35.4m' to '36.4m' in first bullet point under Materials |
| 139 | Step 18: Changed 'Take the twenty-four lengths of 2m (6 1/2ft) cord' to 'Take the forty lengths of 80cm (32in) cord' |